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Ata da 2ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 1º Período da 4ª Sessão Legislativa 

da 9ª Legislatura, realizada no dia 29 de abril 

de 2024 ________________________________ 

 

 

 

Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano de 

dois mil e vinte e quatro, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, com início 

às quatorze horas e vinte minutos, a Segunda Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro 

de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Primeiro Período da Quarta Sessão Legislativa da 

Nona Legislatura. / Conforme o registro de presença, foi constatada a ausência do Vereador 

Evandro Miranda. / Na abertura dos trabalhos, Edil José Carlos Corrêa Cardoso Júnior fez a leitura 

da passagem bíblica. / A seguir, foram executados os Hinos Nacional Brasileiro e o do Município 

de Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão regimental. / Logo após, o Presidente Brás 

Zagotto passou a palavra à Cerimonialista Paula Teixeira Garruth Rodrigues para dar início à 

solenidade de entrega de homenagens. / Na sequência, a cerimonialista cumprimentou a todos e 

informou que serão entregues as “Comendas Benjamim Zampirolli”, destinadas a homenagear 

trabalhadores que se dedicam e atuam na extração e beneficiamento do mármore e granito, e das 

“Comendas Fernando José Silva Gomes”, que homenageiam pessoas ou entidades que se 

destacam no ramo da Medicina Veterinária. / Depois, os Vereadores Leonardo Pinheiro Dutra e 

Ely Escarpini falaram sobre as homenagens a serem concedidas. / Em seguida, os membros da 

Mesa Diretora, acompanhados do Edil Ely Escarpini, fizeram a entrega das “Comendas Fernando 

José Silva Gomes” a Fernando José Silva Gomes e Odael Spadeto Junior. / Posteriormente, a 

cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega das “Comendas 

Benjamim Zampirolli” a seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Zemir 

Bento do Nascimento; Arildo Tomaz Bucker – Julio Cesar Gomes; Brás Zagotto – Cleverson 

Bettecher Afonso; Delandi Pereira Macedo – Márcia Favares Dolores Monteiro (Representada 

por Felipe Favares Matos); Diogo Pereira Lube – Abd-el Krim Lima – In Memoriam 

(Representado por Bruno Fajardo, Breno Fajardo e Jaqueline Lima); Ely Escarpini – Marcelo 

Soncim Mardegan; Leonardo Pinheiro Dutra – Leandro de Magalhães Grafanassi Moreira; 

Alexandre Valdo Maitan – Cíntia Scaramussa Quadros; Marcelo Fávero de Oliveira – Jonathan 

L. Muniz; Adriano Pereira Verediano – Fábio da Costa Ghio; Osmar Francisco – Renato de Souza; 

Paulo Sérgio de Almeida – Pâmella Silva Sartório; Paulo Grola – Demerson Marangoni Martins; 

Rodrigo Sandi – Felipe Araujo Rangel; Sandro Dellabella Ferreira – Edmar Almeida de Oliveira; 

Evandro Miranda (Representado por Mirela Salvarez Pancoto Miranda e Raila Boldrini) – André 

Lachini Neto. / Continuando, usaram da palavra os Edis Alexandre Andreza Macedo e Osmar 

Francisco. / Seguindo, o Vereador Adriano Pereira Verediano fez a entrega de “Homenagem 

Especial” à Karina Altoé Ribeiro. / Concluindo o primeiro bloco de homenagens, os 

homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma 

fotografia oficial com os vereadores. / Dando prosseguimento à solenidade, a cerimonialista 

comunicou que, agora, serão concedidas as “Comendas de Consagração Comunitária”, destinadas 

a homenagear presidentes e líderes de associação de moradores de bairros e distritos. / A seguir, o 

Edil Delandi Pereira Macedo falou sobre as homenagens a serem concedidas. / Logo após, a 

cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega das “Comendas de 

Consagração Comunitária” a seus respectivos homenageados: Sebastião Ary Corrêa – Delcides 

Francisco Pinto; Brás Zagotto – Silvana Mara Gonçalves; Delandi Pereira Macedo – Jorge 
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Gomes Martins; Leonardo Pinheiro Dutra – José Carlos Rigão e Cátia Cilene Pereira Rigão; 

Leonardo Cleiton Camargo – Leonardo Permanhani; Marcelo Fávero de Oliveira – Valdirlei 

Vapor da Costa; Adriano Pereira Verediano – Leonardo Campana Viana; Paulo Sérgio de Almeida 

– Odirlei Poncio Batista; Paulo Grola – Adelmar Francisco Lunz; Rodrigo Sandi – Claudio Cosme 

dos Santos; Evandro Miranda (Representado por Mirela Salvarez Pancoto Miranda e Raila 

Boldrini) – Felipe Rodrigues Schuina; Osmar Francisco – Vera Lúcia do Carmo Jorge Ribeiro. / 

Na sequência, fizeram a entrega de “Homenagens Especiais” os seguintes vereadores: Leonardo 

Pinheiro Dutra – Grupo PLC Masculino de Soturno – Paróquia Sagrada Família, Grupo PLC 

Feminino de Soturno – Paróquia Sagrada Família e Vicente Paulo Barbosa; Adriano Pereira 

Verediano – Miguel de Menezes Caetano. / Depois, utilizaram da palavra Edil Leonardo Pinheiro 

Dutra e o homenageado Vicente Paulo Barbosa. / Finalizando o segundo bloco de homenagens, 

os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro fotográfico 

com os vereadores. / Dando continuidade à entrega de homenagens, a cerimonialista registrou 

que, neste momento, serão entregues as “Comendas Roberto Carlos Braga”, destinadas a 

homenagear músicos, cantores e artistas cujas carreiras estão diretamente ligadas ao Município. / 

Em seguida, o Edil Diogo Pereira Lube falou sobre as homenagens a serem concedidas. / 

Posteriormente, o Vereador Alexandre Valdo Maitan fez a entrega da “Comenda de Consagração 

Comunitária” à Angela Maria Trintin Rosa Costa. / Continuando, a cerimonialista convidou os 

seguintes vereadores para fazerem a entrega das “Comendas Roberto Carlos Braga” a seus 

respectivos homenageados: Adriano Pereira Verediano – Maria Clara Barbosa Marins; Osmar 

Francisco – Michel Novato Freire; Alexandre Andreza Macedo – Grupo Samba Fina Raiz; 

Sebastião Ary Corrêa – Rogério Pereira Jumeti; Brás Zagotto – Dayani Souza Monteiro; Delandi 

Pereira Macedo – Ana Beatriz Paiva dos Santos; Diogo Pereira Lube – Elder Nardi da Silva 

Júnior; Ely Escarpini – Dupla Luciano Martins e Valdeci; Leonardo Pinheiro Dutra – Agostinho 

Moulais Junior; Leonardo Cleiton Camargo – Ebner Correa; Alexandre Valdo Maitan – Valter 

Costa; Marcelo Fávero de Oliveira – Luan Gonçalves Laiola; Paulo Sérgio de Almeida – Marcos 

Dallas; Rodrigo Sandi – Rodrigo dos Santos Vicente Maria; Sandro Dellabella Ferreira – Márcio 

Pedrazzi; Evandro Miranda (Representado por Mirela Salvarez Pancoto Miranda e Raila Boldrini) 

– Thierry Sales Vantil dos Santos. / Seguindo, o Edil Diogo Pereira Lube fez a entrega da 

“Comenda Maestro Raul Gonçalves Sampaio” a Raphael Mofati Azevedo. / Logo após, fizeram a 

entrega de “Homenagens Especiais” os seguintes vereadores: Evandro Miranda (Representado 

por Mirela Salvarez Pancoto Miranda e Raila Boldrini) – Paula Neves, Alexsander Gomes Pinto 

dos Santos e Grupo Ela de Teatro; Sandro Dellabella Ferreira – Áureo Pimenta Semprini; Diogo 

Pereira Lube – Gustavo Hutter David; Leonardo Cleiton Camargo – Wrley Remy Alves Bezerra 

de Oliveira; Alexandre Valdo Maitan – Raquel Genaio Speroto Giro e Terezinha Santos Scarpini. 

/ Na sequência, a homenageada Ana Beatriz Paiva dos Santos realizou uma apresentação musical. 

/ Prosseguindo, usaram da palavra os homenageados Michel Novato Freire e Valter Costa. / 

Encerrando os trabalhos da Sessão, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do 

plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Registra-se que o link para 

acesso ao arquivo audiovisual da Sessão Solene é o 

https://www.youtube.com/live/OMimzqBEmXs?si=LoWsfGsiFkU91LTV. / E nada mais a ser 

tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por Dilena Cláudia Tessinari 

Modesto Lucas, Redatora de Atas. __________________________________________________ 
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